NI 2008 OJK

Deklarirane su dvije varijable & i B tipa byte. Logitka operacija i (konjunkcija) djeluje nad
pojedinim parovima bitova varijabli.

A = 212;
Koliki je sadrZaj varijable A nakon izvodenja sljedec¢ih naredbi? B := 24;
A := A i B;

A. 232 B. 17 C. 16 D. 220

Kolika je vrijednost cjelobrojne varijable x nakon izvodenja sljedec¢e naredbe
(div je operator cjelobrojnoga dijeljenja, a mod operator ostatka cjelobrojnoga dijeljenja)?

¥ := 17 div 5 mod 3; A.0 B.1 c.2 D.3

Kolika je vrijednost cjelobrojne varijable x nakon izvodenja sljedeée naredbe
(div je operator cjelobrojnoga dijeljenja, a mod operator ostatka cjelobrojnoga dijeljenja):

¥ =4 + 4 * 7 div 3 mod 7: A.12 B. 16 C. 4 D. 6

Kolika treba biti najmanja pozitivna vrijednost varijable t kako bi se sljedeéa petlja izvela
tocno 8 puta? dok je t <> 1 &initi
ako je t mod 2 = 0 onda
T 1= t div 2

inacée

t 1= 3 * t + 1;

h = -2;
zam := 3 do 6 &initi A. -128 B. -126 C. -130 D. —2
zan := 4 dom €initi
h :=h * (-2);
h := h - 2;

Koju ¢ée vrijednost ispisati sljedeéi algoritam ako n ima vrijednost 117

ako je n < 10 A. 0O
onda izlaz (n div 2) B. 1
inad¢e ako je n < 20 C. 5

onda izlaz (n mod 2) D. 11

inad&e izlaz (n):;

Kolika treba biti vrijednost varijable n da bi se sljedec¢a petlja izvela toéno 5 puta?

za 1 := 0 do n &initi

Sto ¢e ispisati sljedeéi dio programa ako su n i k cjelobrojne varijable?

k = 3;
dok je k <= 100 &initi




Primjer ispita 2009

. : . Jal-b* o . .. : ..
Ako neki izraz ima oblik x= —— , tada naredba za izraunavanje vrijednosti varijable x u
ao

programu ili programskome paketu moze biti:

A. = := Sgrt (Sgr (a) - Sgr (b)) / (a * b);
B. x :=8grt (a *a-Db *Db) * (a/ b);

C. x := 38grt (Sgr (a) - Sgr (b)) / a * b;
D. x := 38grt (a*a - b *b) * a / b;

Kolika je vrijednost cjelobrojne varijable x nakon izvodenja sljedece naredbe
(div je operator cjelobrojnoga dijeljenja, a mod operator ostatka cjelobrojnoga dijeljenja)?

% 1= 17 div 3 * 7 mod 3; A.5 B.2 C.4 D. 1

Koju ¢e vrijednost poprimiti varijabla p nakon izvodenja navedenoga dijela programa?

c ol e, A. 20
r :=r - p: B. -10
oo~ 1 c. -5
. o _ D. - 25

e
|

e
|

Koju ¢e vrijednost ispisati sljedeéi algoritam ako n ima vrijednost 2457

ako je n mod 2 = 0 onda A. 490
izlaz (n div 2) 3:122
11’1acel C. 245
izlaz (2 * n);: D. 246

Kolika je vrijednost varijable = nakon izvodenja navedenoga dijela programa?

5 1= —=-3;
. L A. 18
za i := 0 do 2 &initi B 26
za j =0 do 2 &initi C 30
3 1= 3 + 3; )
D. 24
5 1= 3 — 0}

Koju ée vrijednost ispisati sljededi algoritamza n = 45im = 277

ulaz (n, m); A. 45
dok je n <> m ¢initi B. 27
ako je n > m onda n := n - m C. 18
ilnace m := m - n; D. 9

izlaz (m):;




Kolika je vrijednost izraza (a<b) I((b<c)I(c<a)) ako su zadane vrijednosti
varijablia:= 5; b:= 7; c:= 97

Koju ée vrijednost ispisati sljededi algoritam za n = 12357
ulaz (n);
k 1;
ponavljati
ako je nmod 2 = 0 onda k := k + 1;
n :=n div 10;
do n = 0;

Sto ¢e ispisati sljedeéi dio programa ako su a i b cjelobrojne varijable?

a := 3:
b :=2 * a;
ako jefa > b) 1 (a mod 2 = 0) onda

izlaz (E_* a)
inzde ako je (a > b) i (a mod 2 <> 0) onda
izlaz (4 * a)

izlaz (&5 * a):

Probna matura 2009

1= Sgr (2 — Vy):

= Sqrt (x - y);

1= Sgrt (x) - Sgrt (y):
i= Sgr (%) - Sqr (y);

Zadan je matematicki izraz: z = x° - v°.
Koji ¢e oblik imati taj izraz zapisan u pseudojeziku?
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Kolika je vrijednost cjelobrojne varijable x nakon izvrsavanja sljedece naredbe
(div je operator cjelobrojnoga dijeljenja, a mod operator ostatka cjelobrojnoga dijeljenja)?

oomr
oo wWw

¥ := 15 div 5 + 15 mod 5;

Koju ¢e vrijednost imati varijabla = nakon izvodenja sljedeéega dijela programa?

= -
; - A. -5
= B. -3
— * .
s 3y C. 5
Y yi D. 3
X = x + 'jr.r

Sto ¢e ispisati sliedeéi dio programa?

X o= 3

y = 4 A. 4]

zko je % > v onda B. 8
izlaz 2 * ¥ cC. 9

inace D. 12

izlaz 3 * y;




Koju ¢e vrijednost imati varijabla £ nakon izvodenja sljedecega dijela programa?

t = 3;
za 1 = 2 do 5 ¢initi g'gg
za J := 1 do 5 ¢initi C e
IR c. 13
D. 6
Sto ée ispisati sljedeéi dio programa?
£ .= 0: A. 0D
ol B. 1
n = 47; c. 7
za 1 := 2 do Round(Sgrt(n)) &initi )
— L . I D. 47
ako Je nmod 1 = 0 onda
Tt =t + 1;
izlaz t:

Koja ¢e biti vrijednost varijable £ nakon izvodenja sljedecega dijela programa?

Lad

[T

a .=

(o)

r

fa > k) ILI (a < b) I (a =Dh);

t
Koja ¢e biti vrijednost varijable m nakon izvodenja sljedecega dijela programa?

n = 1234;
m := 0;
dok je n > 0 ¢initi

{

m
Il

m* 10 + n mod 10;
n div 10;

Koja e biti vrijednost vanjable n nakon izvodenja sljedecega dijela programa’?

n :=15;

m := 3;

akc je (n > 20) I (m > 10) onda
n:=n-+2m*m

inace ako Je n > 10 onda
n :=2 *n+m

inace

=
Il
[
*
]
+
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g



DM 2010-ljetni rok

Kako izgleda matematicki izraz koji u pseudojeziku ima oblik
X = 3gr (Sqgrt (a) - Sgrt (b)) / a * b;?

d o2 2 PRy a2 3 o f 2

A _x:% B. x:wb C. x:%b D. x:%
Kolika je vrijednost cjelobrojne vanjable =z nakon izvrsavanja sljedece naredbe A.
(div Je operator cjelobrojnoga dijeljenja, = mod operator ostatka cjelobrojnoga B.
dijelienja)? C.
a := 35 div 5 mod 2 + 15 mod 5; D.

s = o

Koju e vrijednost imati varijabla = nakon izvodenja sljedeceqga dijela programa?

®x = Z20;

v iz -5; A. 10
X 1= X+ Vi B. 15
voi= x + yi C. 20
1= H + Vi D. 25

Sto e ispisati sliedeci dio programa?

A -5
x 1= 5; B. 0
v 1= 5; cC. 5
ako je x - yv » 0 onda D. 10
izlaz %= - v
inace

izlaz % + vi

Koju ce vrijednost imati varijabla « nakon izvodenja dijela programa?

= 0; A. 32
za i :=1 do 4 Ziniti B. 36
. C. 56
L = 17 D. 60

za j := 1 do 1 &initi

t o=t + 2 * i;

Sto ¢e ispisati sljedeci dio programa?

t = 0;

n := 27; A. O

m := 12; B. 2

za 1 := 1 don + m Ciniti C. 4
ako je (nmod 1 = 0) I (mmod 1 = 0) onda D. 29

Tt =1t + i:




Koja ce biti vrijednost varijable £ nakon izvodenja sljedecega dijela programa?

= 2
1= 3;
= NE (a € k) I {(a < ¢} ILI NE (b < c);

[ S R T

-

Sto Ce ispisati sljedeci dio programa?
t = 0;

n := Z86;

dek Je n > 0 &initi

{

ako je n mod 2 > 0 onda

t =t + 1;
n=ndiv Z;
}
izlaz t;
Sto ce ispisati sliedeci dio programa? a = 3
b o= 3;
o 1= 23

ako je a < b onda

t = a:
a 1= Iy
b 1= t;

ako ]2 a < ¢ onda

ako J2 b <€ ¢ onda

}

izlazr c;

DM 2010-jesenski rok

Zadan je matemati¢ki izraz: z = k(x) pri éemu je k{x)najveci prirodni broj koji je
maniji ili jednak x. Koji ¢e oblik imati taj izraz zapisan u pseudojeziku?

z := Sqr (x);

z := Round (Sgr (=));

z := Trunc (Sgr (x));
z

A
B.
C
D Sgrt (Sgr (x)):



Kolika je vrijednost cjelobrojne varijable x nakon izvodenja sljedece naredbe A. 0
(div je operator cjelobrojnoga dijeljenja, a mod operator ostatka ¢jelobrojnoga B. 1
dijeljenja)? C. 2
D. 5
% := 155 mod 100 div 5 mod & div 2;
Ako varijable %, v i z imaju poéetnu vrijednost 3, koja ¢e varijabla i dalje imati A. x
vrijednost 3 nakon izvodenja sliedecega dijela programa? B. v
X 1= X + y; C. z
v oi=y + x - z; D. niti jedna
Z =2 -y + X;
Sto ¢e ispisati sljedeéi dio programa?
A1
i B. 6
¥ 2= mar C. 17
ako je 2 * = + 3 * v > 0 onda D. 18
izlaz 3 * % — 4 * y ’
inace
izlaz 4 * = + 3 * y;
Koju ce vrijednost imati varijabla t nakon izvodenja sljedecega dijela programa? p 39
t = 0; B. 36
za i := 1 do 4 &initi C. 56
za 1 do i &initi D. 60

t t + 2 * i;
Sto ¢e ispisati sliededéi algoritam za n = 3457 A. 0
moi= s B. 5
oL C s C. 345

dok 7 <> 0 &init
{D =Ry initt D_ 543

m :=m * 10;

k = n mod 10;

m :=m + k;

n :=n div 10

izlaz m;




Kolika je vrijednost izraza: (2 > b) ILI NE(b > c) I (c > a) akosu
Zzadane vrijednosti varijablia := 1; b := 1; ¢ := 27

Sto ¢e ispisati sljedeci dio programa?

% = 1001001;
P o= 1;
d := 0;

dok je ®x > 0 &€initi

{
d :=d + x mod 10 * p;
¥ := ® diwv 10;
P :=p * Z;

}

izlaz d;

Sto ¢e ispisati sljededi dio programa ako su x i v realne varijable?
Pocetna vrijednost varijable x je 2,7 i varijable v je 2,3.

X 1= 2 * y;

ako je trunc(x) < round(y) onda
izlaz x

inace ako je round(x) > 3 * trunc(y) onda
izlaz vy

inace

izlaz trunc(y)+round (x);



